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Příloha koŵpleǆŶí úlohǇ 



KOMPLEXNÍ ÚLOHA  - BEZPEČNÁ PRÁCE V PLYNÁRENSTVÍ 
TEST – VARIANTA A 

 

1) VýzŶaŵ této zŶačky: 

 

2) VýzŶaŵ této zŶačky: 

 

3) VýzŶaŵ této zŶačky: 

 

4) VýzŶaŵ této zŶačky: 

 

5) VýzŶaŵ této zŶačky: 

 

6) VýzŶaŵ této zŶačky: 

 

7) VýzŶaŵ této zŶačky: 

 

8) VýzŶaŵ této zŶačky: 

 

9) VýzŶaŵ této zŶačky: 

 

 

a) KouřeŶí zakázáŶo 

b) KouřeŶí je oŵezeŶo 

c) KouřeŶí dovoleŶo 

 
 

a) PrůĐhod pro pěší dovoleŶ 

b) PrůĐhod pro pěší je oŵezeŶ 

c) PrůĐhod pro pěší zakázáŶ 

 

 

a) Výstraha, požárŶě ŶeďezpečŶé látky 

b) Prostor, pro využití otevřeŶého ohŶě 

c) Táďořiště 

 
 

 

a) Příkaz pro sejŵutí pokrývky hlavy 

b) Příkaz k ŶošeŶí oĐhraŶy hlavy 

c) NošeŶí přilďy zakázáŶo 

 
 

a) PoviŶŶost ŶošeŶí vysoké oďuvi 
b) Zákaz hlasité Đhůze 

c) Příkaz k ŶošeŶí oĐhraŶy Ŷohou 

 
 

 

a) ÚŶikový výĐhod ;dolůͿ 
b) Přístup k výtahu 

c) ÚŶikový výĐhod ;ŶahoruͿ 

 

 

a) PožárŶí výtah 

b) PožárŶí hadiĐe 

c) Příkaz k deŵoŶtáži hadiĐe 

 

 

 

a) PožárŶí výtah 

b) PožárŶí žeďřík 

c) PožárŶí podpěra  

 
 

 

 

a) Plyny pod tlakem 

b) PřikázaŶá poloha tlakové lahve 

c) CertifikovaŶý prodejĐe Soda 
stream  
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10) Jednotkami tlaku jsou: 

a) kPa, bar 

b) kg, Kelvin 

c) Joule, Watt 

11) Meze výďušŶosti zeŵŶího plyŶu jsou: 
a) 2 – 80 % 

b) 10 – 30 % 

c) 5 – 15 % 

12) MaŶoŵetr je ŵěříĐí zařízeŶí, které Ŷáŵ udává: 
a) MoŵeŶtálŶí hodŶotu teploty 

b) MoŵeŶtálŶí hodŶotu tlaku 

c) MoŵeŶtálŶí hodnotu vlhkosti 

13) SprávŶý převod jedŶotek je: 
a) ϭ MPa = ϭ ŵ vodŶího sloupĐe 

b) 1 MPa = 0,1 bar 

c) 100 kPa = 1 bar 

14) Otravu plyŶeŵ způsoďuje: 
a) Nedostatek kyslíku v praĐovŶíŵ prostoru 

b) CO 

c) CO2 

15) Jakou základŶí zákoŶŶou jedŶotkou se vyjadřuje oďjeŵ plyŶů: 
a) m

3
 

b) m
2
 

c) ρ  
16) Kolik ďarů je 1 MPa? 

a) 1 bar 

b) Ϭ,ϭ ďarů 

c) ϭϬ ďarů 

17) V jakýĐh jedŶotkáĐh se udává příkoŶ plyŶového spotřeďiče? 

a) W nebo kW 

b) m nebo m
3
 

c) °C Ŷeďo °K 

18) HutŶota plyŶu vyjadřuje: 
a) MěrŶou hustotu v závislosti na tlaku 

b) Poŵěr ŵěrŶé hŵotŶosti plyŶu a ŵěrŶé hŵotŶosti vzduĐhu 

c) Rozdíl hŵotŶosti vzduĐhu a příslušŶého plyŶu 

19) Co je převažujíĐí složkou zeŵŶího plyŶu? 

a) Propan (C3H8) 

b) Metan (CH4) 

c) Dusík ;N2) 

20) Jakýŵi plyŶy je tvořeŶa výďušŶá sŵěs? 

a) Hořlavý plyŶ + dusík 

b) IŶertŶí plyŶ + dusík 

c) Hořlavý plyŶ + kyslík 
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21) ZeŵŶí plyŶ patří ŵezi plyŶŶá paliva? 

a) ϭ. třídy: s vysokýŵ oďsaheŵ vodíku 

b) Ϯ. třídy: s vysokýŵ oďsaheŵ ŵetaŶu 

c) ϯ. třídy: zkapalŶěŶé uhlovodíkové plyŶy  
22) VýĐhozí revizŶí zprávu plyŶového zařízeŶí zpraĐovává? 

a) RevizŶí teĐhŶik 

b) ZástupĐe ďudouĐího provozovatele 

c) MoŶtážŶí praĐovŶík 

23) MoŶtovat, opraĐovat zařízeŶí, provádět Ŷa Ŷěŵ dodavatelskýŵ způsoďeŵ revize a 
zkoušky a plŶit tlakové Ŷádoďy Ŷa plyŶy ŵohou: 

a) Pouze plyŶárŶy 

b) OprávŶěŶé orgaŶizaĐe dle vyhlášky č. Ϯϭ/ϭ979 Sď. 
c) Organizace majíĐí k této čiŶŶosti registraĐi dle zákoŶa ϰϱϱ/ϭ99ϭ Sď. 

24) Kdo vydává osvědčeŶí odďorŶé způsoďilosti k ŵoŶtáži a opraváŵ plyŶovýĐh zařízeŶí? 

a) ŽivŶosteŶský úřad 

b) PraĐovŶí úřad 

c) OrgaŶizaĐe StátŶího odďorŶého dozoru ;TIČRͿ 
25) Veškeré svářečské práĐe Ŷa plyŶovodeĐh ŵohou provádět: 

a) Svářeči, kteří získali oprávŶěŶí k této čiŶŶosti podle ČSN Ϭϱ Ϭ7 ϭϬ 

b) Svářeči se základŶíŵ kurzeŵ 

c) PraĐovŶíĐi se zaškolovaĐíŵ kurzeŵ 

26) Jakou platŶost ŵá osvědčeŶí odďorŶé způsoďilosti k ŵoŶtáži a opraváŵ vyhrazeŶýĐh 
plyŶovýĐh zařízeŶí? 

a) 5 let 

b) 2 roky 

c) Bez oŵezeŶí 
27) Co se rozuŵí vyhrazeŶýŵi teĐhŶiĐkýŵi zařízeŶíŵi? 

a) Prostředky pro prováděŶí zakázaŶýĐh způsoďů praĐí 
b) ZařízeŶí se zvýšeŶou ŵírou ohrožeŶí zdraví a ďezpečŶosti osoď a ŵajetku 

c) ZařízeŶí, u kterýĐh doĐhází k jejiĐh postupŶéŵu odstraňováŶí 
28) Jaké je telefoŶŶí číslo IŶtegrovaŶého záĐhraŶŶého systéŵu? 

a) 156 

b) 112 

c) 915 (910) 

29) Co je pro účely hlášeŶí úrazu sŵrtelŶý praĐovŶí úraz? 

a) Pokud při události zeŵřou víĐe Ŷež dva praĐovŶíĐi 
b) Událost, při které zeŵře zaŵěstŶaŶeĐ okaŵžitě 

c) PoškozeŶí zdraví, které způsoďilo sŵrt po úrazu Ŷeďo jehož Ŷásledky 
zaŵěstŶaŶeĐ Ŷejpozději do ϭ roku zeŵřel 

30) Mohou ďýt používáŶy oĐhraŶŶé praĐovŶí prostředky víĐe zaŵěstŶaŶĐi? 

a) Mohou, pokud odpovídají svýŵi velikostŵi 
b) Mohou, pokud je jich nedostatek 

c) Pouze v případě, že ďyla učiŶěŶa opatřeŶí, která zaŵezí ohrožeŶí přeŶosŶýŵi 
chorobami 
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